

Milicz, 25.06.2021r.

Numer postępowania: MCM/SZ/04/2021

## WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania w trybie zapytania ofertowego na: **dostawę chemii profesjonalnej do utrzymania czystości i dezynfekcji oraz artykułów gospodarczych dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o. o., w Miliczu.**

*Przedstawiamy odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące treści dokumentacji przetargowej:*

### PYTANIE NR 1:

Pakiet 1

Pozycja 10

Czy Zamawiający wymaga opakowań zbiorczych posiadających 38-41 tabletek do zmywarek?

### Odpowiedź Zamawiającego:

*Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.*

### PYTANIE NR 2:

Pozycja 35

Czy Zamawiający dopuści kostki do wc z koszyczkiem o gramaturze 35g, spełniające pozostałe wymagania?

### Odpowiedź Zamawiającego:

*Tak, Zamawiający dopuści.*

### PYTANIE NR 3:

Pozycja 48

Czy Zamawiający wymaga proszku w opakowaniach 600g?

### Odpowiedź Zamawiającego:

*Tak, Zamawiający wymaga.*

### PYTANIE NR 4:

Pozycja 52

Czy Zamawiający wymaga koncentratu w opakowaniach 1L ?

### Odpowiedź Zamawiającego:

*Tak, Zamawiający wymaga.*

### PYTANIE NR 5:

Pakiet 2

Pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści środek spełniający normę EN 12791 w czasie 180 s. spełniający pozostałe wymogi?

Odpowiedź Zamawiającego:

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 6:**


Pozycja 5 i 6

Czy w pakiecie nr 2 pozycje 5 i 6 Zamawiający oczekuje wkładu pasującego do dozowników Tork w systemie S1?

Odpowiedź Zamawiającego:

*Tak, Zamawiający oczekuje.*

*Powyższe postanowienia są wiążące do przetargu na dzień 28.06.2021r., a odpowiedzi na pytania i wszelkie modyfikacje stanowią integralną część dokumentacji przetargowej.*

  
WICEPREZES  
Milickiego Centrum Medycznego  
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
Andrzej Strandera